Temat: Procenty i ułamki.

Zadanie 1 str. 59
a) 21% = 21/100 = 0,21
11,3% = 11,3/100 = 113/1000=0,113
4,13% = 4,13/100 = 413/10000 = 0,0413
160% = 160/100 = 16/10 = 1,6
0,5% = 0,5/100 = 5/1000 = 0,005
3,5% = 3,5/100 = 35/1000 = 0,035

b) 15% = 15/100 = 3/20
24% = 24/100 = 6/25
80% = 80/100 = 4/5
48% = 48/100 = 24/50 =12/25
120% = 120/100 = 6/5 = 1 i 1/5
32,5% = 32,5/100 = 325/1000 = 13/400

Zadanie 2 str. 59
a) 39% = 0,39
41% = 0,41
50% = 0,5
15% = 0,15
b)  Do domu

Zadanie 3 str. 59 do domu

Zadanie 1 str. 59
c) 21% = 21/100 = 0,21
11,3% = 11,3/100 = 113/1000 = 0,113
4,13% =4,13/100 = 413/10000 = 0,0413
160% = 160/100 = 1,6
0,5% = 0,5/100 = 5/1000 = 0,005
3,5% = 3,5/100 = 35/1000 = 0,035

d) 15% =15/100 = 3/20
24% =24/100 = 6/25
80% = 80/100 = 8/10 = 4/5
48% = 48/100 = 12/25
120% =120/100 = 12/10 = 6/5 = 1  1/5
[bookmark: _GoBack]32,5% =32,5/100 = 325/1000 = 13/40

Zadanie 2 str. 59
a) 39% = 
41% =
50% =
15% =

b) 59% nie ma wyższego wykształcenia
Mężczyźni stanowią mniej niż 50%
Około 85% mieszkańców Polski ma więcej niż 15 lat.

